M;; L::‘ﬁiw‘ Sodll - a9 20 $aliel gsol B Sl

3355 Yot W Be o eetyied o A ZIAB (o (ayadd Gy

C=%+1X§ ¢ B:w C A=_—1+i+2
7 7 3 1 1 3 =5

s doc 9 5 20) 2 fpayald
C=(5+x)2+x) ‘ B=(1+3x) .  A=2(3+x)+5x

1 1 3 x\3 «x
Rt
:L’?.l:’LA‘J_A.C:3“g“}ﬁ3

C=4x(x+5)-(x-1)x+5) « B=x"+x  A=15-5x
E=(2x+6)+(x*+6x+9) « D=(x+1) =100

_5\3
T
:5(&_}.«3

=3 1 : .
-5 $9lun Lagegazma 0l 9 7&584;"333‘ e oLl lagil Lale b 9 @ (Auddond] Guaiall il




Tl=dl (2952
s 9,0 YooY il

Godll — ool 9 221
TAGs Jo

Salae| (a3l LI ol

i85 55 HlamdWEie o atyied o NI A8 oy G20 420

-

dj].:ujwuaﬁlm

-1 7 1 -7 -5 =21 30 -26 30 4
A=—+—4+2=—+—42=—+ 4 = " 4 =
-5 5 15 15 15 15 15 15
8—-13 5 -5 6
B=—1=2—=?=—5><— —6
6
c-2,1.>_2 5_6 5_11
7 3 7 21 21 21 21
a
. . R b y a -a -
Tolall 9 el Jud Copmiall odaas i (ulgB¥ Ly PRl e 5 (TN
y
Y
Mj)‘zﬂjzsgﬁ
C=(5+x)2+x) 2 B =(1+3x)’ A=2(3+x)+5x
C:10+5x+2)2¢+x B=1>+2x1x3x+(3x)’ A=6+2x+5x
C=10+7x+x B=1+6x+9x2 A=6+Tx
3 xJ(3 X
(2 X 24X 1 1 x 5 1 «x
E=—(x-5)-—(1-x)==-=—— hd
[7575 Jr=5)-c(-x)=3-3-7+3
[3)2 (ij x x 5 1 2x 3x 10 3
7 5 3 2 3 2 6 6 6 6
9 x° _x B3
T 49 25 6 6
C=4x(x+5)-(x—1)x+5)
C=(x+5)[4x—(x—1)] B=x"+x A=15-5x
C=(x+5)4x—x+1] B =x(x*+1) A=53B-x)
C=(x+5)(3x+1)
D—(x+1)2—100 E=(2x+6)+(x* +6x+9)
D=(x+1) - E=2(x+3)+x> +2xxx3+3
D:[(x+2)+10][(x+2)—10] E=2(x+3)+(x+3)
D =(x+12)x-8) E=(x+3)2+(x+3)]
E=(x+3)(x+5)
RESWA| :4"&&3
a3°><(a><(cfs)3)2 a”x(axcfls)2 a3°><(a’14)2 a’xa® a4’ 0
k= a'xa’ - a’ - a’ a’ —?:a =1




X y x+y 5 5 .
= =—=-5 14
r=3 1,-3 =2 -
2 2 2 2 2
y=_5><__3=_ x=_5><_:—_5 aon
2 2 2






